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A főváros városgazdasági, ide­

genforgalmi és közművelődési bi­
zottsága Némethi! Károly dr. ta­
nácsnok elnöklésével tartott ülésén 
megalakította az 1942-ben meghir­
detett pályázatok zsűrijét. Lázár 
Ferenc dr. bizottsági tag javasla­
tára a főváros az egyetemi hallga­
tók tanulmányainak elősegítésére 
évenként 3000 pengő értékű ösz- 
töndij-alapitványt létesít Az egye­
temi tanács kívánsága az, hogy a 
háromezer pengőt hatszáz-hatszáz 
pengős tételekre osszák a doktori 
értekezések -kiadásának lehetővé- 
fotelére. A polgármester szerint az 
ösztöndíjat csak budapesti kérdé­
sekkel foglalkozó disszertáció szer­
zőjének adják. Az ösztöndíjakat az 
egyetemi tanács ítéli majd oda. 
Lázár Ferenc dr., Cseléngi Pál dr., 
Ugrón Gábor dr. és mások hozzá­
szólása után a bizottság hozzájá­
rult az ösztöndíjak létesítéséhez.

Ugyancsak magáévá tette a bi­
zottság azt az előterjesztést, amely 
szerint a régi képviselőházat két 
emléktáblával jelölik meg. Az egyik 
az épület történetét foglalja magá­
ban, a másikon pedig azt a tényt 
tüntetik fel, hogy a régi képviselő­
házat a főváros az olasz államnak

intézet céljára.
Sztankaif István dr. tanács jegyző 

ismertette az uj szoborterveket. 
Bejelentette, hogy a Pesti Hazai 
Takarékpénztár Egyesület a maga 
költségén elkészíttette nagynevű 
alapitójának, Fái] Andrásnak szob­
rát. Ezt eredetileg az Erzsébet- 
téren akarták elhelyezni, de most 
úgy döntöttek, hogy Fág András

szobra a Ferenc József-lérre (a ! 
Deák-szobor mögötti parkrészbe) 
kerüljön. Ez a hely azért is meg­
felelő, meri itt áll a Lloyd-palota, 
amelyben annakidején a Kereske­
dők Egyesülete működött. Ennek 
egyik létrehozója volt Fáy András. 
Ugyancsak a közeljövőben elhelye­
zik Cser Károlynak Szent István 
fejét ábrázoló bronzszobrát, Zala 
Györgynek Gyenes László .színmű­
vészről készített mellszobrát, ! 
Szentggörgyi István Tilinkófaragó 
fiúját és mécsest tartó női alakját, 
Margó Ede Zene című alkotását és 
Borberekij Kováts Zoltán Gabona- 
munkás című müvét. Társadalmi 
akció eredményeként szobrot állí­
tanak a pozsonyiuíi református 
templom környékén Kár öli Gás­
párnak. Ennek a szobornak a 
költségeihez a főváros is hozzá­
járul.

A Szent István-kórház- sebészeti 
pa Villonjának újjáépítése kapcsán 
a pavillon művészi disztésére 10.000j 
pengőt szántak. Az eredeti terv 
szerint hatalmas mozaik-kép került 
volna az előcsarnokba. Szakértők 
meghallgatása után azonban úgy 
határoztak, hogy a kórház főbejá­
rata előtt művészi kivitelű kutat 
helyeznek el.

Hozzájárult a bizottság a Sehmidt 
Miksa örökösével kötendő szerző*! 
déshez és a főváros biztosításai 
ügyében készített polgármesteri 
előterjesztéshez. Kimondták, hogy 
$ 2 0 . 0 0 0  pengőt fordítanak az Ás- 
ványviziizem épületének moderni­
zálására,t aminek fejében viszont 
elmarad a Rudasfürdő újjáépítése. 
Végül közel í 50 .0 0 0  pengőt szavaz­
tak meg a VIII. kerületi elöljáró­
ságra történő emeletráépítés költ-
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